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ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
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168Ο  Ενημερωτικό 
 
 

 

ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΗ ΕΞΕΛΙΞΗ! Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΔΙΝΕΙ ΤΗ ΧΑΡΙΣΤΙΚΗ ΒΟΛΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΠΡΟΩΘΕΙ ΓΙΑ ΨΗΦΙΣΗ! 

 Συμμετέχουμε μαζικά στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ την Πέμπτη 1/12 στις 13.00 στη ΒΟΥΛΗ! 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εξειδικεύει τη στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ, που είναι την 1η/12 από 12μ. και 

μετά, σε στάση εργασίας 1-4 ώρες στο ωράριο κάθε συναδέλφου για να κατέβει στη Συγκέντρωση. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 
Η κυβέρνηση της ΝΔ στήνει στο εκτελεστικό απόσπασμα την πολύπαθη υγεία του λαού κατά 

παραγγελία των κλινικαρχών και των ιδιωτικών επιχειρηματικών ομίλων της υγείας. 
Το νομοσχέδιο για την υγεία που πάει για ψήφιση στη βουλή περιλαμβάνει την κατάργηση της 

πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης των γιατρών. Αν ψηφιστεί, σε συνδυασμό με τις μεγάλες 
ελλείψεις σε υγειονομικό προσωπικό και την εγκατάλειψη του δημοσίου συστήματος από εξοπλισμό και 
υποδομές, θα οδηγήσει τους ταλαιπωρημένους άρρωστους, που περιμένουν για μήνες στις λίστες αναμονής 
των χειρουργείων ή πανάκριβων θεραπειών, πελατεία στις μεγάλες κλινικές της ιδιωτικής υγείας. 

Η κατάργηση της αποκλειστικής απασχόλησης για τους γιατρούς του ΕΣΥ δεν είναι ένα μέτρο που 
αφορά κυρίως τους γιατρούς αλλά τον λαό. Επίσημα πλέον οι ασθενείς θα γίνονται βορά στους ιδιώτες. 

Σε συνθήκες που οι λίστες των τακτικών ιατρείων και χειρουργείων, των επεμβατικών και 
απεικονιστικών εξετάσεων στις δημόσιες δομές και νοσοκομεία, σήμερα ξεπερνούν κάθε όριο, το ραντεβού 
με τον γιατρό στο ιδιωτικό ιατρείο ή το ιδιωτικό κέντρο θα γίνει αναγκαστικός μονόδρομος για χιλιάδες 
ανθρώπους που θα βρεθούν στην ανάγκη. Πρακτικά η πλειοψηφία των νοσοκομείων, κυρίως στην 
περιφέρεια, θα  διεκπεραιώνουν τα επείγοντα περιστατικά και θα παρέχουν υποβαθμισμένες υπηρεσίες 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. Για παράδειγμα τα 3.000 παιδιά των παιδιατρικών νοσοκομείων της 
Αττικής, που είναι σε πολύμηνες λίστες αναμονής, θα οδηγηθούν κατευθείαν στους ιδιωτικούς ομίλους! 

Η πείρα από την περίοδο της πανδημίας επιβεβαίωσε τους στόχους που υπηρετεί η κυβέρνηση και μ’ 
αυτό το νομοσχέδιο. Οι υγειονομικοί στα δημόσια νοσοκομεία με αυτοθυσία έκαναν ό,τι μπορούσαν για να 
υπηρετήσουν τον λαό που υπόφερε, ενώ την ίδια στιγμή οι κλινικάρχες θησαύριζαν με την «ευγενική 
χορηγία» της κυβέρνησης από το ξεζούμισμα του λαού! 

Αυτά τα μέτρα είναι η συνέχεια της πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ που ενίσχυσε, γιγάντωσε τις 
ελαστικές σχέσεις εργασίας στα νοσοκομεία, δεν “άγγιξε” τον ιδιωτικό τομέα υγείας, που πλούτιζε αλλά τον 
άφηνε να συνυπάρχει αρμονικά με το υποστελεχωμένο και εμπορευματοποιημένο ΕΣΥ.  
 Να σημάνει συναγερμός. Δίνουν τη χαριστική βολή στο δημόσιο σύστημα υγείας σε μία περίοδο που 
το λαϊκό εισόδημα κατασπαράζεται από τις αυξήσεις φωτιά στο ρεύμα, στα καύσιμα, στα είδη πλατιάς 
λαϊκής κατανάλωσης. Μετατρέπουν τις απαραίτητες παροχές υγείας σε πολυτελές εμπόρευμα! Το 
νομοσχέδιο έκτρωμα για τη δευτεροβάθμια περίθαλψη πρέπει να απορριφθεί από το λαό μας! Η πείρα από 
την περίοδο της πανδημίας ανέδειξε ότι ο λαός σε μια γροθιά με τους υγειονομικούς μπορούν να παλέψουν 
και να υπερασπιστούν τη ζωή τους, την υγείας τους, τα δικαιώματά τους. 

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ! ΚΑΜΙΑ ΑΝΑΜΟΝΗ! ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ! 
•Για αποκλειστικά δημόσιες και δωρεάν σύγχρονες υπηρεσίες υγείας για τον λαό μας! 
•Για τη στελέχωση των δημόσιων μονάδων υγείας με μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, με 
ουσιαστικές αυξήσεις στον μισθό τους. 
•Για γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης του δημόσιου συστήματος υγείας. 
•Για να μην κλείσει, να μη συγχωνευτεί κανένα νοσοκομείο, κανένα 
κέντρο υγείας. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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